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Import / Export:  

John Deere Operations Center 

Instructions  

Le module "Import/ Export" permet de relier des systèmes partenaires à barto.  

 

Grâce à l'interface avec la plateforme « John Deere Operations Center », il est possible de :  

• mettre en relation les unes avec les autres les données de base existantes dans barto 

et dans John Deere Operations Center  

• importer la documentation existante dans Operations Center vers barto 

• exporter et synchroniser les données de base de/ entre barto et John Deere Opera-

tions Center 

 

D'autres fonctions sont prévues à partir de l'été/automne 2025, date à laquelle l'interface 

sera payante.  

 

Les fonctions sont décrites ci-dessous. 
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1. Introduction 

Pour pouvoir utiliser le module "Import/export", il faut tout d’abord l'activer depuis la bou-

tique de modules. Le module est pour l’instant gratuit et peut être utilisé sans restriction.  

 

Pour pouvoir utiliser cet élément, il faut procéder comme suit. 

1. couplage avec John Deere Operations Center 

2. attribuer des données de base 

3. recevoir des opérations  

 

L'interface avec John Deere Operations Center est gratuite. D'autres fonctions sont prévues à 

partir de l'été/automne 2025. L'extension des fonctions entraînera une adaptation du tarif. À 

l’avenir, le module devrait coûter 65CHF TTC / an. 

 

Les instructions suivantes couvrent l'ensemble des fonctionnalités existantes. 

2. Couplage 

Ouvrez "Import/Export" sous "Exploitation"➔ "Gestion"➔ "Import/Export". Pour effectuer un 

couplage avec John Deere Operations Center, cliquez sur "John Deere Operations Center" et 

sélectionnez "Couplage" (Illustration 1). 

 

Une fenêtre s'ouvre avec l'écran de connexion de John Deere Operations Center. Saisissez 

vos données de connexion John Deere et cliquez sur "Suivant". Ensuite, le module "Im-

port/Export" s'ouvre à nouveau et le couplage est effectué. 

 

Si vous étiez déjà connecté au John Deere Operations Center depuis votre navigateur Inter-

net, le couplage s'effectue directement lorsque vous cliquez sur "Coupler". 

 

 

 

Illustration1 : Effectuer le couplage 

 

 

 

 

Une fois le couplage effectué, 3 onglets sont à votre disposition. 

- Recevoir des opérations 

- Attribuer des données de base 

- Couplage 
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Sous "Couplage", vous avez la possibilité de renouveler ou de mettre fin au couplage (illus-

tration 2). 

 

 

 

Illustration2 : Menu de couplage après un couplage réussi 

 

2.1 Actualiser 

Les données de John Deere Operations Center sont automatiquement mises à jour chaque 

nuit. L'heure de la dernière mise à jour est toujours visible au-dessus du bouton "Actualiser".  

 

Si des données plus récentes sont disponibles dans John Deere Operations Center, elles peu-

vent être chargées en cliquant sur "Actualiser".  

 

3. Attribuer des données de base 

Pour associer les données de base de barto et de John Deere Operations Center, vous devez 

sélectionner l'onglet "Attribuer les données de base".  

 

Les données de base sont divisées en différents onglets selon le type (exploitation, parcelles, 

machines, personnes, engrais, produits phytosanitaires, semences). Le dernier onglet "Ex-

port" permet d'exporter les données de base non attribuées vers John Deere Operations Cen-

ter ou d'actualiser/synchroniser les données de base modifiées (Illustration 3) 

 

Dans Operations Center, tous les noms de moyens de production, de champs, de machines 

ou de personnes ne peuvent exister qu'une seule fois ; dans barto, cette restriction n'existe 

pas. Si un produit est exporté alors qu'il existe déjà dans Operations Center avec le même 

nom, il est automatiquement incrémenté avec le suffixe "-1". 
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Illustration3 : Onglet "Attribuer les données de base". 

 

 

3.1 Attribuer des données de base existantes 

Dans les onglets Exploitation, Parcelles, Machines, Personnes, Engrais, Produits phytosani-

taires et Semences, les données de base existantes peuvent être attribuées les unes aux autres. 

 

3.1.1 Exploitations 

Dans barto, toutes les parcelles sont attribuées à une exploitation. Dans John Deere Opera-

tions Center, toutes les parcelles sont attribuées à un mandat et à une exploitation. Une ex-

ploitation peut avoir plusieurs mandats. Le niveau "mandat" est inconnu dans barto. Avant 

que les "parcelles" puissent être attribuées les unes aux autres, les exploitations de barto 

doivent être attribuées aux exploitations existantes dans Operations Center. 

3.1.2  Parcelles 

Pour attribuer les parcelles de barto à celles saisies dans Operations Center, il faut d'abord 

sélectionner l’exploitation partielle barto et effectuer obligatoirement l'attribution de l'ex-

ploitation (voir chapitre Exploitations).  

 

Sur le côté gauche, toutes les parcelles de l’exploitation partielle barto correspondante sont 

listées. Sur le côté droit se trouve la liste des contreparties de l’Operations Center, toutes les 

parcelles étant d'abord configurées sur "Non affecté". L’affectation intervient en sélection-

nant une parcelle dans le menu déroulant.(Illustration 4). 
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Illustration4 : Attribution des parcelles de barto à celles d’Operations Center 

 

3.1.3 Machines, personnes, engrais, produits phytosanitaires, semences 

Les registres pour les machines, les personnes, les engrais, les produits phytosanitaires et 

les semences doivent être utilisés de la même manière que pour l'attribution des parcelles. 

Ces intrants sont spécifiques aux comptes et ne sont pas subordonnés à une seule exploita-

tion partielle (contrairement aux parcelles) (Illustration 5). 

 

En ce qui concerne les machines, il faut noter que dans barto, tous les tracteurs/engins de 

traction et les outils portés sont gérés dans une seule catégorie "Machines" et que dans John 

Deere Operations Center, ils se partagent en deux catégories distinctes. Tant les tracteurs 

que les outils portés sont attribués les uns aux autres dans l'onglet "Machines".  



 

01.04.2025, Ver. 01 6/11 

 

 

 

Illustration5 : Attribution des Produits phytosanitaires 

 

3.2 Exportation et synchronisation des données de base 

Dans l'onglet "Export", se trouvent : 

- Les nouvelles données de base exportées vers John Deere Operations Center 

- Les mises à jour des données de base existantes et associées, modifiées dans barto et 

dans John Deere Operations Center  

- Les données de base associées les unes aux autres, qui ont été supprimées ou archi-

vées dans barto, sont également archivées dans John Deere Operations Center. 

 

Les points suivants doivent être pris en compte (Illustration 6) :  

- Les données de base sont réparties dans les catégories suivantes : exploitation, par-

celles, personnes, engrais, produits phytosanitaires et semences.  

- Les données de base qui seront créées, mises à jour ou supprimées sont déterminées 

en sélectionnant la case à cocher.  

- Il est possible de sélectionner des données de base individuelles ou des catégories 

entières en cliquant sur la case à cocher de la catégorie. 

- Pour chaque enregistrement, il est possible de voir si celui-ci est créé, mis à jour ou 

supprimé dans Operations Center. 

- Pour démarrer l'exportation / la synchronisation, il faut cliquer sur "Exporter". 
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Illustration 6 : Exportation et synchronisation vers John Deere Operations Center 

 

 

En outre, pour chaque catégorie de données, il convient de tenir compte des éléments suivants 

: 

3.2.1 Dotation de fonctionnement 

Si des parcelles sont exportées dans Operations center, elles reçoivent une attribution selon 

la structure exploitation -> mandat -> parcelle. Un mandat portant le même nom que l'exploi-

tation est alors créé.  

Si une autre affectation a été effectuée dans le Operations Center, elle n'est ni mise à jour ni 

remplacée. Cela correspond à la logique des enregistrements dans Operations Center. 

3.2.2 Parcelles 

Lors de la première exportation de parcelles de barto vers Operations Center et lors de la 

création de nouvelles parcelles, les limites de parcelles sont reprises de barto. Il en va de 

même lors de la première importation des limites de parcelles. Toutefois, si une modification 

des limites de parcelles est effectuée dans Operations Center ou dans barto, celle-ci n'est 

pas automatiquement adaptée lors d'une mise à jour. 

 

Contexte : dans barto, les limites de parcelles sont pertinentes pour la collecte des données 

structurelles et correspondent donc généralement aux limites cadastrales. Dans Operations 

Center, les limites de champ pertinentes sont celles de la gestion effective, qui peuvent diffé-

rer des limites cadastrales. 
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3.2.3 Machines 

En raison de restrictions techniques, il n'est actuellement pas possible d'envoyer des machines 

vers John Deere Operation Center. 

3.2.4 Engrais 

Dans Operations Center, les engrais sont classés dans les catégories "engrais" et "lisier". Dans 

barto, comme "minéral" et "organique". Tous les engrais organiques sont classés comme "li-

sier" lors de l'exportation de barto vers Operations Center, même s'il s'agit de "fumier". 

4. Recevoir des opérations 

Dans l'onglet "Recevoir les opérations", les travaux existants qui ont été documentés par les 

machines depuis John Deere Operations Center peuvent être repris dans barto afin d'être ins-

crits dans le carnet des champs conformément aux PER.  

 

- Pour importer une opération listée, il faut la sélectionner avec la case à cocher et cliquer 

sur "Reprendre" (Illustration 7). 

 

- Si toutes les données de base n'ont pas encore été attribuées, les enregistrements concer-

nés sont signalés par un trait vert en marge de l'attribut correspondant. Si une telle entrée 

est reprise, une boîte de dialogue s'ouvre dans laquelle l'enregistrement peut être attribué 

ou créé directement dans barto lors de la reprise. De cette manière, il est également possible 

de créer et de transférer de nouvelles données de John Deere Operations Center dans barto 

(Illustration 8). 

 

- Les opérations reprises ne sont pas directement validées dans le carnet des champs, mais 

se retrouvent dans l'onglet "Reçus" de la liste des opérations (Culture ➔ Opérations). 

 

- Les opérations reprises une fois disparaissent de la liste. Si des opérations déjà transférées 

doivent être une nouvelle fois reprises dans barto (par ex. si elles ont été supprimées dans 

barto), elles peuvent être reprises en cochant la case "Afficher les opérations déjà reprises".  

 

Remarque : Les parcelles, les personnes, les machines et les engrais peuvent être créés di-

rectement lors du transfert, les semences et les produits phytosanitaires sont transférés 

dans les opérations de travail de barto, mais y sont marqués en rouge. Si l'opération corres-

pondante doit être validée dans barto, une boîte de dialogue apparaît dans laquelle elle doit 

être attribuée à un enregistrement de données de base existant de barto (Illustration 9) (Ex-

plication : les données de base des cultures et des produits phytosanitaires contiennent cer-

taines informations supplémentaires telles que la norme de fertilisation ou les PPS autorisés 

/ les délais d'attente / les raisons du traitement, c'est pourquoi elles ne peuvent pas être re-

prises telles quelles en provenance de systèmes extérieurs). 
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Illustration7 : Onglet "Recevoir des opérations". 
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Illustration 8 : Attribution de données de base non encore attribuées lors de la reprise d'opérations de 

travail 
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Illustration9 : Attribution des données de base "Cultures/semences" et "Produits phytosanitaires" lors 

de la comptabilisation des opérations 

 

 

5. Support 

N'hésitez pas à nous contacter si vous avez des questions. 

 

barto Powered by 365FarmNet 

Téléphone : 0848 933 933  du lundi au vendredi, 08.00 -12.00 heures / 13.00 - 16.30 

heures 

e-mail :info@barto.ch 
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